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P1.- Sea X espacio de Banac que admite una base de Schauder. Demuestre que X es separable.

P2.- Demuestre que toda base de Hamel un espacio de Banach de dimensiéon infinita es no nume-
rable.

P3.- a) Definimos [? como el espacio de suceciones tales que

x € [, entonces Z |z,]2 < 400
neN

y definimos la funcién shift como

S — 2

(S(@))n = ()01

Demuestre que S es una aplicacion abierta
b) Demuestre que [? es separable.
c¢) Demuesrte que [? admite un subespacio denso con base de Hamel.

d) Qué ocurre con 17

P4.- Sea (92, F, ) espacio de probabilidad. Sea el espacio (LP(£2) x L4(2)) dotado con la siguiente
topologia:

1(f. Dl ze@xraw) = [1£1ILe + 1lgllZa-

1 1
tal que — + - =1.
p q

Definamos el siguiente operador

Kk:LP(Q) x L1(Q) — R

k(f,9) = [ flz)g(x)du(z)

Q
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P5.-

a) Demuestre que k esté bien defindo, es continuo y abierto.
Ahora sea (f,g) € Br»(0,1) x Bra(0,1).

K(fyg) L — R

K@) = / () f(2)g(x)dp(z)

b) Demuestre que {K () }(f.9)B.r(0,1)xBLa(0,1) €5 Uniformemente acotado.

c) Demuestre mediante el Teorema del Grafo cerrado que K(;4 es continua V(f,g) €
BLP(O, 1) X BLq (0, 1)

Sea E espacio de Banach.

Demuestre que E es reflexivo ssi la bola unitaria es compacta en la topologia débil o(E, E*).



